



OBČINA RUŠE  
OBČINSKI SVET

ODBOR ZA GOSPODARSTVO IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE

Trg vstaje 11, 2342 Ruše; Tel.: 02/669 06 40; Fax.: 02/ 669 06 54, E-naslov: [obcina@ruse.si](mailto:obcina@ruse.si); www.ruse.si

Številka: 032-0024/2018-2

Datum: 19. 4. 2019

## SKRAJŠAN ZAPIS

### 2. redne seje Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe, ki je bila v četrtek, 18. 4. 2019, s pričetkom ob 19. uri v sejni sobi Občine Ruše, Trg vstaje 11, Ruše

**Prisotni:** Ladislav Pepelnik, Branko Muršič, Lovro Bačun, Marijan Hertiš in Mihael Hleb Oset

**Vabljeni prisotni:** mag. Saša Ajd, višji svetovalec I – vodja Oddelka za gospodarstvo, finance, komunalno, okolje in prostor, Anton Gmeiner, višji svetovalec II, vodja Režijskega obrata.

**Vabljeni odsotni:** županja Urška Repolusk, Boštjan Petek, višji svetovalec I

**Drugi prisotni:** Marko Rojs (ENERGAP), Andrej Pliberšek, podžupan

**Zapisnikarica:** Lidija Kotnik

#### AD/1

#### PRIČETEK SEJE: UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je otvoril in vodil predsednik odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe Ladislav Pepelnik. V uvodu je pozdravil prisotne in ugotovil sklepčnost.

**Ugotovil je, da so na seji prisotni vsi člani odbora, zato je odbor sklepčen in lahko nadaljuje z delom ter veljavno sklepa.**

#### AD/2

#### PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV IN POTRDITEV ZAPISNIKA 1. REDNE SEJE

Predsednik odbora Ladislav Pepelnik je podal skrajšan zapis 1. redne seje v obravnavo in sprejem. V zvezi s 3. sklepom, 1. redne seje je povedal, da ni mogoče, da bi bila ta seja nadaljevanje 1. redne seje zaradi določenih pravil, ki bi morala biti izpolnjena (npr. prisotnim ni bil posredovan dnevni red v celoti,...). Tako je v skladu z vabilom 2. redna seja odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe.

Mihael Hleb Oset je podal pripombo, da na preteklem sestanku ni izostal neopravičeno, vendar se iz opravičljivih razlogov sestanka ni mogel udeležiti in je svojo odsotnost tudi opravičil.

Ladislav Pepelnik je podal pripombo, da v zapisniku ni izpisan odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe.

Drugih pripomb na zapisnik ni bilo, zato je predsedujoči dal zapisnik na glasovanje. Odbor je **soglasno (s 5 glasovi ZA) sprejel**

#### **SKLEP št.1 :**

**Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe potrjuje skrajšan zapis 1. redne seje odbora, z dne 4. 4. 2019 .**

**AD/3**  
**OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA**

Predsedujoči je dal v obravnavo in sprejem predlagani

DNEVNI RED:

1. Pričetek seje  
- ugotovitev sklepčnosti
2. Pregled realizacije sklepov in potrditev zapisnika 1. redne seje
3. Obravnava in sprejem dnevnega reda
4. Odlok o proračunu Občine Ruše za leto 2019 - druga obravnava
5. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o programu opremljanja za obstoječo komunalno opremo in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Ruše (prva obravnava)
6. Zaključni račun proračuna Občine Ruše za leto 2018
7. Poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta LEK in njihovih učinkih v Občini Ruše za leto 2018
8. Razno

Zaradi prisotnosti zunanjšega razlagalca gradiva Marka Rojsa je predsedujoči predlagal zamenjavo točk dnevnega reda. Z zamenjavo točk so soglašali tudi ostali prisotni, zato se glasi

DNEVNI RED:

1. Pričetek seje  
- ugotovitev sklepčnosti
2. Pregled realizacije sklepov in potrditev zapisnika 1. redne seje
3. Obravnava in sprejem dnevnega reda
4. Poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta LEK in njihovih učinkih v Občini Ruše za leto 2018
5. Odlok o proračunu Občine Ruše za leto 2019 - druga obravnava
6. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o programu opremljanja za obstoječo komunalno opremo in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Ruše (prva obravnava)
7. Zaključni račun proračuna Občine Ruše za leto 2018
8. Razno

Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe je soglasno (**s 5 glasovi ZA**) sprejel

**SKLEP št. 2 :**

**Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe potrjuje predlagani dnevni red.**

**AD/4**  
**POROČILO O IZVEDENIH UKREPIH IZ AKCIJSKEGA NAČRTA LEK IN NJIHOVIH**  
**UČINKIH V OBČINI RUŠE ZA LETO 2018**

Uvodno poročilo je podal predstavnik Energetske agencije za Podravje Marko Rojs.

Sledila je razprava, v kateri so sodelovali Mihael Hleb Oset, Lovro Bačun, Marijan Hertiš, Branko Muršič.

Na zastavljena vprašanja in pomisleke so podali odgovore Marko Rojs, Saša Ajd in podžupan Andrej Pliberšek.

Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe je soglasno (**s 5 glasovi ZA**) sprejel naslednja sklepa:

**SKLEP št. 4:**

Občane se na primeren način obvešča o dejavnostih Energetske agencije in o možnostih, ki jih agencija ponuja (v sredstvih obveščanja Občine Ruše, npr. spletna stran, glasilo, ipd.)

**SKLEP št. 5:**

Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe se je seznanil s predloženim Poročilom o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta LEK in njihovih učinkih v Občini Ruše za leto 2018 in predlaga Občinskemu svetu Občine Ruše sprejem sklepa v predloženem besedilu.

**AD/5**

**ODLOK O PRORAČUNU OBČINE RUŠE ZA LETO 2019 - DRUGA OBRAVNAVA**

Kratek uvod pri tej točki sta podala predsednik odbora Ladislav Pepelnik in mag. Saša Ajd. Sledila je razprava, v kateri so sodelovali: Lovro Bačun, Mihael Hleb Oset, Branko Muršič, Ladislav Pepelnik in Marijan Hertiš.

Na njihove predloge, pripombe, pomisleke in vprašanja so na seji odgovarjali mag. Saša Ajd, Anton Gmeiner in podžupan Andrej Pliberšek.

Po razpravi so bili sprejeti naslednji sklepi:

Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe je **z 4 glasovi ZA in 0 PROTI** sprejel

**SKLEP št. 6:**

Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe predlaga Občinskemu svetu Občine Ruše da sprejme Odlok o proračunu Občine Ruše za leto 2019 v drugi obravnavi.

Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe je soglasno (**s 5 glasovi ZA**) sprejel

**SKLEP št. 7:**

Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe predlaga Občinskemu svetu Občine Ruše da sprejme letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Ruše za leto 2019 ter da pooblasti županjo, da sprejme letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Ruše za leto 2019 za nepremičnine, ki niso zajete v letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Ruše za leto 2019 do vrednosti 10.000 evrov (brez DDV).

Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe je **z 4 glasovi ZA in 0 PROTI** sprejel

**SKLEP št. 8:**

Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe predlaga Občinskemu svetu Občine Ruše da sprejme letni plan razvoja in vzdrževanja občinskih cest za proračunsko leto 2019.

**AD/6**

**ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PROGRAMU OPREMLJANJA ZA OBSTOJEČO KOMUNALNO OPREMO IN MERILIH ZA ODmero KOMUNALNEGA PRISPEVKA ZA OBMOČJE OBČINE RUŠE (PRVA OBRAVNAVA)**

Kratek uvod pri tej točki je podal mag. Saša Ajd.

Sledila je razprava, v kateri sta sodelovala: Branko Muršič in Ladislav Pepelnik.

Po razpravi je Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe soglasno (**s 5 glasovi ZA**) sprejel

**SKLEP št. 9:**

Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe predlaga Občinskemu svetu Občine Ruše da sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o programu opremljanja za obstoječo komunalno opremo in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje občine Ruše – v prvi obravnavi, skupaj z vsemi pripombami, podanimi v razpravi.

**AD/7**

**ZAKLJUČNI RAČUN PRORAČUNA OBČINE RUŠE ZA LETO 2018**

Krajšemu uvodu pri tej točki, ki ga je podal predsedujoči Ladislav Pepelnik, je sledila razprava, v katero so bili vključeni: Branko Muršič, Ladislav Pepelnik, Marijan Hertiš in Lovro Bačun.

Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe **z 2 glasovoma ZA in 3 glasovi PROTI** ni sprejel naslednjega sklepa:

**SKLEP št. 10:**

Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe predlaga Občinskemu svetu Občine Ruše da sprejme zaključni račun proračuna Občine Ruše za leto 2018.

Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe je soglasno (**s 5 glasovi ZA**) sprejel

**SKLEP št. 11:**

Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe predlaga Občinskemu svetu Občine Ruše da sprejme poročilo o realizaciji letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Ruše za leto 2018.

**AD/8**

**RAZNO**

Lovro Bačun je postavil vprašanje na temo delovanja čistilnih naprav na območju naše občine. Odgovor na to temo je podal mag. Saša Ajd.

Branko Muršič je predlagal izdelavo strategije razvoja Občine Ruše za področje komunale. Predlog so podprli tudi vsi ostali člani odbora Ladislav Pepelnik, Marijan Hertiš, Lovro Bačun in Mihael Hleb Oset in dajejo vodstvu Občine Ruše pobudo za izdelavo dolgoročne strategije razvoja Občine Ruše za področje komunale.

Marijan Hertiš je predlagal da se v prihodnje posreduje članom odbora gradivo v obravnavo za zaključni račun Občine Ruše v naprej, kajti za nazaj obravnavo ni smiselna, saj ne morejo dati pripomb.

Mag. Saša Ajd je prisotnim podal informacijo o poteku investicije izgradnje kolesarske poti na območju naše občine. Ob pripombah članov odbora, da problem predstavljajo pešci na kolesarski poti je odgovor podal podžupan Andrej Pliberšek, ki je povedal, da bo z ureditvijo poti po Zadravju tudi ta problem lahko rešen, saj bodo za pešce urejene sprehajalne poti .

Seja je bila zaključena ob 18.14.

Zapisala:  
Lidija Kotnik

Predsednik  
Odbora za gospodarstvo in gospodarske  
javne službe:  
Ladislav Pepelnik